
Ne lovite senic. 
Že lansko leto so prišle soseskam od strani 

vlade naročila, naj se v njih večkrat v letu 
javno naznani, da se koristne ptičke naj ne 
lovijo. Vendar to malo pomaga, ako se tu pa 
tam vse to prezira in ravno dandanašnji je lov
ljenje seničic po tako zvanih kletkah ne le su
rovo ampak celo hudobno. 

Uže dve leti prilomastuje požrešna gosenica 
in komaj o varujemo tudi kmetu ljubo hrano, namreč 
zelje, pred toto ujedo da celo repno ščavje in še 
druga zelišča je lansko in predlansko leto zarad 
nje nenavadne množine tako hudo napadla, da 
jih je skoraj ukončala. 

A največ gosenic ukouča šibka senica. zato 
ji pametni ljudje po zimi kaj radi postrežejo s 
konopljenim, tikvinim zrncem itd., po letu pa 
še ji postavijo majhno tružico na kako drevesce, 
da gnjezdi v njej. 

Ljubi bralec! Je li, da si uže opazil, ko
liko gosenic in le gosenic ta majhna živalica 
t ak ra t svojim mladičem v hrano donaša? In 
take živalice bi kdo pri zdravi pameti loviti 
zamogel? Kljubu temu je pisalec teh vrstic 

Gospodarske stvari. 



videl lansko leto tako kletko, v koji se senice 
lovijo, eno tik vozne ceste v št. Lovrencu v pu
ščavi, drugo spet poleg ceste na Radizelu pri 
Mariboru in letos spet poleg vozne ceste med 
Polzelo in Pako. Gotovo še j ih je tam več na
stavljenih, kjer so bolj samotne hiše. 

Pozor toraj vsi, kojim je mar za blagor 
ljudstva, gospodje učitelji, kakor ravno tudi 
kateheti in drugi! Povdarjajte od časa do časa 
korist ptičkov, seničice pa še posebej, ter bra
nite, da otročja radovednost, lehkomiselnost in 
napačna človeška strast teh živalic ne vkončuje. 

Sploh bi kazalo, da bi tudi žendarji, katere 
pelje posel v različne kraje, na to še bolj gle
dali in takim seiičjim lovcem nekaj „kremplje 
porezali" v svarilen izgled vsem enakim lahko
misležem in v občen blagor vseh vrtnarjev in 
sadjerejcev. 

Sejmovi. Dne 26. februvarija v Gradcu; 
dne 1. marcija v Mariboru, na Planini, v Voze
nici; dne 3. marcija na Vranskem, v Racah, 
v Lučanah pa v Oplotnici; dne 4. marcija v 
Vojniku pa Ljutomeru. 


